





Menu La Tomate Blanche

https://lacarte.menu
5 Chemin de Tison, 86000, Poitiers, France
+33549412024,+33786538946 - http://www.latomateblanche.fr/









Sur ce site, tu trouveras le menu complet menu de La Tomate Blanche de Poitiers. Actuellement, **21** menus et boissons sont disponibles. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. En tant que invité, tu peux utiliser le Wlan du restaurant gratuitement, selon la situation météorologique on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger et boire. Les locaux sur place sont accessibles et donc aucun problème pour les clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Pendant un repas, une bonne boisson est essentielle. Dans ce **gastropub**, tu ne trouveras pas seulement de délicieux plats sur le menu, mais aussi une vaste et particulièrement bonne choix de <u>bonnes bières et autres boissons alcoolisées</u> qui accompagnent bien le repas, régale-toi avec la typique succulente cuisine française. Le restaurant propose une variée variété de délicieuses tapas qui sans aucun doute le détour, avec leurs savoureuses sauces douces et fortes et épices, les plats espagnols sont un favori parmi les clients.

Menu La Tomate Blanche



Apéritif

CRÈME DE POMODORO

Fruits de mer

CALAMARS

Dessert

BOOZE

Cocktails

MOJITO

Eau

PERRIER

Guarniciones

MOTE

Boisson chaude

CHOCOLAT CHAUD

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Asia Breakfast

YOUTIAO

Sauces

SAUCE

Restaurant Category

VÉGÉTALIEN

DESSERT

Ces types de plats sont servis

POISSON

BURGER

Ingrédients utilisés

VIANDE

CHOCOLAT

FRUIT DE MER

Menu La Tomate Blanche



La Tomate Blanche

5 Chemin de Tison, 86000, Poitiers, France

Heures d'ouverture: Mardi 19:00-23:30 Mercredi 19:00-23:30 Jeudi 19:00-23:30 Vendredi 19:00-22:30 Samedi 19:00-22:30

